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Question Total
Respondants

Very
Good Good Satisfactory Unsatisfactory Excellent A

Campus & Infrastructure 167 52 39 3 2 71 8
Learning Environment. (Like Teaching faculty Research culture etc) 167 63 41 11 2 50 7
Discipline & General Environment in the College. 167 54 49 13 2 49 7
Library Facility 167 49 36 11 2 69 8
Other Facilities. (Like Gymnasium Sports etc.) 167 48 54 15 7 43 7
Activities in the college. (Like Co curricular Extra curricular Festivals Celebrations
Various Competitions etc.) 167 54 34 19 9 51 7

Overall rating 167 50 43 5 4 65 8
7
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Student suggestion on faculty
There is no other college cultural programme except rose day so please organise fresher parties
College environment is
Good
..
Environment of college is good
No suggestions
No suggestions
Please reopen the college immediately as soon as possible
No
No Suggestions.
All facilities are good
Nothing
Nothing

Nice college and staff
Good
Nothing
Want more Activities and events
Nothing
No suggestions
We want some place for self study in library. Where allow some notebooks
No
Excellent
No suggestions
No
Very Good
.
Good college nice facility
1.no best college in navi mumbai .all facilities are proper in way .
Well n good
No
Having more celebrations will help increase student engagement and interest
Nothing to say
Nothing to say
no suggestion
No suggestion
good
Improve digitaledu system Management
Nothing
1594
No suggestions
College is very good all teachers are kind but in some cases so strictly
Take book from library we can return to as we read book and can submit to laboary before the last semester
No suggestions
the facility college provide was very good
..
College is excellent
Excellent
Good
proper notice circulation should be done
no
nice
First of all, I am very proud of your college and organization. The college campus is very cool. College is great in all respects.
No any suggestion
No Suggestions



Student suggestion on faculty
Excellent
Good
Very nice
No suggestions....
Very Good college provides very good learning environment to students.Also makes each and every student prepare for their future carrier.ThankYou
Excellent
No
No suggestions
The atmosphere of college is very nice, teachers over here are very helpful and supportive .
All facilities are available for students
All facility are available
Science study is incomplete without practical. So, I request to our college that college can make guidelines for covid-19 pandemic. Such as at one time you can

give permission to only 20-25 students to performing practical or as your thought. But please, give permission to students for performing practical in college
laboratory. I hope college will think on this important topic.

Having all good facilities and professional staff.
No
Good.
Karmaveer bhaurao patil college is all over the best. Its campus surrounding area all the buildings and the college ground all are very much clean and nice

infrastructure. All the festivals and days are celebrated in very occassionfull method. All the students participate and enjoyed a lot in this programs. The teaching
style and the learning environment of this college is also nice. we all students find this our second home.

Very nice
Teaching methods of all the teachers are very good.
We also get many more to learn from Seminars held by our college and Activities.
The campus is very nice and activities of college are also good. But we are waiting to start lectures offline because of the practicals.
Best college
All educational facilities are available
One of the best College
No suggestions
Teacher should speak in English on campus and not to eat such unwanted things in campus because I have seen some sir doing this
It is usefull and very good app
Nice
College is extremely good! Thank you

Need to have offline class as soon as possible.

My college is best college
Good
campus can still be developed
No suggestions
No
No suggestions

no.
No suggestions.
All facility is available in college.
Nothing...
good
No
This college is very good and good facilities in this college.Good library in this college.
Cleaning is the basic
Moden college is very good college in navi mumbai.It provides different types of facilities and teachers are also good in teaching.
--
Excellent
Nothing
Good very nice very good wow Excellent
No suggestions
No Suggestions
No
--
The college are good for sports and education
Nice college
Nthg--
No suggestion
No suggestion
Nice collage
Excellent
There should be a common group for students where they can communicate with teachers and express their thoughts. The method of teaching should be

innovative so that it creates interest . Teachers can also provide
Information on how topic or concept is related to the practical life
Very good
No suggestions
Activities in our kbp college is excellent.provide different facilities in our college.
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Student suggestion on faculty
NA
No Suggestions
No suggestions
No suggestions
.
no suggestion
No suggestions
.
---
none
no suggestions
could improve in giving students practical exposure and internships
good
no suggestion college is very good
nothing much to say but yes its a good college and most of the teachers are too coperative for the doubts solving
College should start as early as possible in offline mode.
No
Plz open Gym
Our college facilities are excellent. The best college in vashi .
Yes
no sauggestion
There is no suggestion for college .
Very big and nice collage.campus are very big
Nice collage
No suggestions
No suggestions
Clg environment is comfortable.best facility available for students teaching staff is very good
No suggestions
No
The college is very best
No suggestions.
No
Very good
keep more life skill seisson
THIS IS MY FIRST YEAR OF BACHELORS OF ART .ANY INSTITUTE SUCCESS IS DETERMINE BY THE RIGHT CONNECTIVITY BETWEEN

THE TEACHER AND THE STUDENT .I LIKE THE WAY TEACHERS HELP AND MOTIVATES US .
No suggestions
nothing
Overalll are best
......
College environment is so excellent
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